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学校アンケート集計結果 
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 保護者の皆様にはアンケートへのご協力ありがとうございました。集計ができましたのでお知ら

せします。Ｈ２５年との比較から、学校の情報公開やその結果として教育目標の浸透といった点や、

ご家庭では子どもたちの話に耳を傾けられるとともに、ＰＴＡなどの行事への参加を通しての情

報交換や研修の充実など、お忙しい中にもかかわらず関心を持って取り組んでいただいている点で

も成果が出つつあるように感じます。保護者の皆さんありがとうございました。しかし、こどもた

ちの言葉使いやあいさつなど数値に大きな変動が見られない課題も残っており、継続して取り組ん

でいかなければならないと考えています。今後ともご支援、ご協力を賜りますようよろしくお願い

します。 

羽合小学校 寺谷英則 

平成２６年度 １月 保護者アンケート                                  （回収率６３％） 

質問項目 Ｈ２５ Ｈ２６ 比 
  

学校は、わかる授業づくりに努めている。  94.5  95.0    
  

学校は、読書指導に力を入れている。 96.6  97.3    
  

学校は、児童の規範意識の育成に努めている。 91.2  90.8    
  

学校は、体力づくりに努めている 。 85.8  85.7    
  

学校は、各たよりやホームページなどによって、情報を公開している。 95.4  96.6  
 

  

お子さんは、「学校が楽しい」と言っている。 88.9  89.3    
  

お子さんは、毎日、家庭学習・宿題をしている。 95.4  96.2    
  

お子さんは、家庭・地域で適切な言葉づかいをしている。 72.4  75.6  
   

お子さんは、平日６時３０分には起き、夜は早く寝ている。 62.8  66.0  
   

お子さんは、家庭・地域で気持ちのよい挨拶ができている。         66.7  66.9    
  

私は、学校の教育目標（やさしく かしこく たくましく）を知っている。 80.0  84.4  
 

  

私は、学校からの各たより・連絡文書を読んでいる。 98.5  94.3  
 

  

私は、ＰＴＡ活動・町の講演会などに参加するようにしている。 61.3  68.8  
 

  

私は、子どもに家庭内での役割・仕事を与えている。 70.0  69.2    
  

私は、子どもの話をよく聴くようにしている。 89.3  91.2  
 

  


